

“双11”成交额破3723亿 创历史新高



到11日0点30分,2020天猫双11全球狂欢季实时成交额突破3723亿。

辽沈晚报记者 王月宏 摄

海参、羊肉、花草茶成今年“双11”辽宁三爆款

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 辽宁人在“买买买”的同时,也在“卖卖卖”。京东大数据显示,今年“双11”辽宁的海参、羊肉、花草茶独占特色农产品鳌头,成交额同比增长分别为774%、708%、705%。

记者在京东APP搜索“海参”二字,大连海参、辽刺参呈现霸屏状态。在每日依据销量和销售额计算的海参热卖榜前10中,有9个销售的是辽参,排行榜第一的更是评价过万。

此外,除了上述三甲,销量惊人的辽宁特色农产品还有根茎类菜和草莓,销售额同比分别增长680%、349%。尽管已然入冬,新鲜现摘的丹东99草莓仍然在电商平台上娇艳欲滴,空运直达、真空包装、坏果包赔等保障让人无法解馋。

与此同时,今年“双11”辽宁老字号品牌盼盼、香雪、獐子岛、桑扶兰、棒槌岛表现不俗,成交额同比增长分别为500%、350%、270%、200%、130%。

数据显示,在下沉市场中,辽宁表现强劲,农资园艺类商品成交额同比增长139倍,低线级城市成交额同比增长8倍。“到消费者身边去”,展开三位一体的全方位建设,以新通路、扶贫助农战略推进下沉市场基础设施建设,并通过物流、金融双布局完善京东下沉市场全产业链,成为京东服务下沉市场的重要保障之一。业内人士认为,辽宁主要集中于工业产业,又处于沿海经济带,通过当地特色产品的发展带动产业带上升,是辽宁电商产业发展的有力支撑。

今年“双11”我省购买力位居全国第6位

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 “双11”来袭,辽宁人又豪横了一把。来自“京东11.11区域消费报告”显示,辽宁省购买力排名位居全国第6位。

数据显示,咱辽宁人爱赶在促销的时候买的前五种产品依次为:手机通讯、家用电器、电脑办公、汽车用品、运动户外,足可见辽宁人对于家居消费的热衷。

从区域划分来看,我省购买力最强的城区分别为沈阳、大连、鞍山、锦州、抚顺;购买力最强乡镇为:海城市、瓦房店市、兴城市、新民市、普兰店区。而从下单金额来看,该省黑马城市为本溪市。与此同时,根据本省用户画像显示,全省用户中女性占比53%,年轻用户占比57%。

从“剁手力”看,辽宁省的沈阳和大连一直“互不服气”,去年11.11时沈阳以较大优势领先

(成交额),但在今年,大连“奋起直追”,将差距逼近到10%以内!总体上,两城引领了全省的消费恢复与升级过程:除3C类操持高增长外,大家电的消费恢复意味着辽宁人在不断改善居住环境,而小家电的需求的持续高涨则意味着人们在疫后对生活品质的进一步追求。

此外,酒类、宠物、汽车用品、珠宝首饰、家庭清洁等品类的消费也同时得到大幅的增长。当地消费者中,56岁以上人群同比增长30%以上,说明这个年龄的人群日益习惯线上消费,京东超市和生鲜商品最受欢迎;而年轻人则更喜欢智能、黑科技商品。

辽宁高校众多,今年11.11以来高校学生消费增长高于全省平均值20%以上,学生的消费集中在手机和电脑,但值得指出的是,运动鞋包、食品饮料、生鲜、生活电器、个护健康成为学生消费新的增长点。

本报专访气象专家为您解读 10月全省降水量为何16年来最少?

昨日,辽宁省气象局发布信息,10月全省平均气温接近常年;降水量偏少6成,为2004年以来历史同期最少值。预计未来10天,全省大部分地区降水量较常年偏少5成以上……

为什么10月份及未来10天降水量偏少?

昨日,本报记者就此采访了省气象局相关专家,专家称,主要是我省当月降温明显,南方水汽向北方输送少,不利于降水天气的形成。

10月降水同期少6成

10月全省平均降水量为13.9毫米,比常年(34毫米)同期偏少6成,比去年(16毫米)偏少1成,为2004年以来历史同期最少值。与常年同期相比,金州和丹东降水偏多1~2成,鞍山、锦州、营口和朝阳大部,盘锦和葫芦岛偏少8成多,沈阳北部、鞍山南部、抚顺东部、本溪大部,丹东和铁岭偏少1~4成,其他地区偏少5~7成。

10月气温比去年偏低0.8℃

在气温方面,10月全省平均气温为10.3℃,接近常年(10.4℃),比去年(11.1℃)偏低0.8℃。与常年同期相比,大连南部,鞍山、锦州和营口大部,

部,盘锦和铁岭北部偏高0.1~0.9℃,鞍山南部、抚顺大部、本溪东部和丹东大部偏低1.0~1.7℃,其他大部地区偏低0.1~0.9℃。

两次寒潮一次强冷空气过程

10月我省出现两次寒潮、一次强冷空气天气过程。10月11日至15日全省出现寒潮过程,全省平均最低气温72小时降幅为11.0℃,其中沈阳北部、阜新、铁岭北部和朝阳北部降幅达14.3~17.1℃,全省62个国家级气象站中27个站达到寒潮标准,综合强度指数为2.2。

10月22日至24日全省出现寒潮过程,全省平均最低气温72小时降幅为12℃,其中鞍山大部、抚顺、本溪、

丹东、铁岭、朝阳西北部和盘锦降幅达12.1~15.1℃,全省有42个国家级气象站达到寒潮标准,综合强度指数为2.6。

10月28日至30日全省出现一次强冷空气过程,全省平均最低气温72小时降幅为6℃。全省5个国家级气象站达到寒潮标准,综合强度指数为1.1。

10月全省发布各类气象灾害预警信号47个

10月份影响我省的主要灾害性天气为暴雨、大风、雷电、大雾、雷雨大风、寒潮、霜冻。辽宁省气象灾害监测预警中心共发布各类气象灾害预警信号47个,市、县气象部门发布各类气象灾害预警信号172个。发布

设施农业气象灾害风险预警28个,高速公路灾害性天气预警11个。

未来10天我省多地降水量少5成多

预计未来10天全省大部分地区降水量较常年偏少5成以上,丹东地区及清原、新宾有小雨,其他地区无降水。全省大部分地区平均气温较常年略偏高。

极端最低气温大连市区、金普新区、旅顺、长海1℃~5℃,营口、盘锦地区及瓦房店、普兰店、庄河、鞍山市区、台安、海城、丹东市区、东港、锦州市区、凌海、葫芦岛市区、兴城、绥中-4℃~0℃,抚顺地区及西丰-12℃~-9℃,其他地区-8℃~-5℃。

需要市民注意的是,11日夜间

到12日白天,各海区西南风6级、阵风7级。12日夜间到13日白天,各海区偏北风6级、阵风7级。12日白天,本溪、丹东地区及清原、新宾有小雨。

气象专家:我省冷空气频繁 南方水汽输送少

对于今年10月份我省降水明显偏少的主要原因,辽宁省气象局相关专家表示,正常的降水是由暖湿空气和冷空气相互作用形成,当月份辽宁冷空气活动频繁,天气降温明显,而同期南方水汽条件较差,导致南方水汽向东北方向输送量较少,不利于降水天气的形成。

马东雷 辽沈晚报记者 胡月梅